

前列腺绝密配方首度公开



一些消息灵通的人早在上个月就听说了这个事。【1+1 前列腺康复组合】要对外销售了。昨日，这个消息最终得到了有关部门的证实。家住郑州的王先生用【1+1 前列腺康复组合】较早，前列腺正常后开始推荐老爸用，可老爸用不到一个月就断了货，托了许多关系也没买到，老王急得像热锅上的蚂蚁。一得到【1+1 前列腺康复组合】要公开销售的消息，逢人就打听哪有卖的。据说像老王这样急着买【1+1 前列腺康复组合】的人还不少。

【1+1 前列腺康复组合】是我国自主研发的能够根治前列腺的特效配方。但由于供应有限，一直只限定在一定级别中使用，从不对外销售，多数前列腺患者

是只闻其名，未见其身。但有关【1+1 前列腺康复组合】的传闻却多如牛毛，诸如不管多么严重的前列腺患者，3片就能改善尿频、尿急、尿等待、尿不尽，尿滴沥等症状。由于前列腺引起的男性生理功能也能够短期彻底康复等等。传闻越多，人们越觉得【1+1 前列腺康复组合】很神秘。以至于在一些地方出现了许多离谱的事。比如你如果能弄上一个疗程的【1+1 前列腺康复组合】，转手就可以加200元给卖出去。更有一些内部供应点，没货竟然敢打白条销售。直至相关部门出面干涉。而在郑州，武汉等地，能用【1+1 前列腺康复组合】送礼，远比香烟名酒有面子。

本次对外销售，为避免市民哄抢，【1+1 前列腺康复组合】的推广部门显得特别低调。一直未公布对外销售的细节。但本周【1+1 前列腺康复组合】上市的消息还是泄露出去。致使上百群众到办事处求货。“也不知这些人从哪知道了我们的地址，办事处都快成接待站了。”【1+1 前列腺康复组合】办事处的一位工作人员为此叫苦不迭。从办事处了解的情况是：【1+1 前列腺康复组合】主要对前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大及其引起的尿频、尿急、尿不尽、尿等待和由此引起的男性生理功能障碍效果显著。

康复热线：400-617-4288

29.8

元/盒

立断前列腺

国研品质
国研标准
国研推广

国人适合国研药
国家标准有保证



范振轩，中国国际健康产业研究院首席专家、教授，【1+1 前列腺康复组合】研发带头人。

近10年来，由于治疗方法没有实质性突破，造成前列腺疾病的发病率呈上升趋势，严重影响了我国男性身心健康，

这种情况引起了卫生部门的高度重视。

范教授说：“以前治疗方法只是在消炎和补肾上做文章，忽略了前列腺的特殊构造，使药物吸收存在很大问题，而中药补肾带来的可怕后果还会使男性生殖器官反复充血加重病情，西药的治疗效果同样不理想。我们一直在努力寻找能够穿透前列腺脂膜的药材，因为只有解决了吸收问题，前列腺疾病才有可能达到根治的目的”。

2005年，国家出资1.28亿，由卫生部门牵头，将【1+1 前列腺康复组合】二次研发任务交给了中国国际健康产业研究院。这个方剂的前身是1950年浙江名医献给国家的，10副之内就可使前列腺疾病痊愈，配方是取自生活在200米以下深海中的稀有鱼类，虽然疗效很好，但价格太高。国家给【1+1 前列腺康复组合】列出两大标准：1、疗效过硬，服用后要能达到根治前列腺疾病的目的；2、价格合理，保证人人用得起。经过中国国际健康产业研究院专家组5年的努力，深海鱼在浙江舟山实现了人工繁育，解决了配方问题。在国家支持下，国研引进了国际最先进的“透膜”工艺，使【1+1 前列腺康复组合】的价格和疗效都达到了国家标准，在2010年成功面市。

3片见效 30天根治前列腺

【1+1 前列腺康复组合】的原方由中医世家仲春满在1950年献给国家，因此方成分独特、疗效奇绝，被卫生部门列为国家绝密配方予以保护。“该方取自于生活在200米以下深海中的稀有鱼类的鱼骨，用慢火熬制七七四十九小时，鱼骨化成浆后再附以7味中药制成”。

形成“腺毒抗体” 一次根治永不复发

现代药理学研究证实，【1+1 前列腺康复组合】含有一种叫做“腺肽酶”的超活性成分，人体吸收后与电解质结合，形成50倍的超强渗透力，3600全方位渗入脂质包膜，对病变的前列腺细胞进行反复的清洗，100%清除各种细

菌、病毒，恢复腺管、腺泡功能，回缩腺体、通尿路，彻底根治各种前列腺疾病。并能在腺体内形成“腺毒抗体”，抵抗细菌、病毒的入侵，避免病情的复发。是目前已知的唯一一种可以根治前列腺疾病的生物制剂。

郑州很多光荣退休的老一辈用【1+1 前列腺康复组合】前列腺好了

【1+1 前列腺康复组合】一经问世，就受到广泛关注，很多郑州市光荣退休的老一辈，都是【1+1 前列腺康复组合】的第一批服用者。

参加过抗美援朝的李大爷说：“患前列腺炎多年，尿不出来尿，总滴尿，内裤总湿漉漉的。终于有国家专用前列腺药物了，感谢国家研究出这么好的产品，再也不用担心了！”

钢铁战线离休的张先生说：“听

见流水声，就必须上厕所，前列腺增生把我害惨了。现在好了，有了【1+1 前列腺康复组合】，等病好了，继续为国家发挥余热。”受益者表示，【1+1 前列腺康复组合】服用一周内，尿频、尿急、尿滴沥等排尿障碍明显缓解；30天，炎症、肿胀、小腹坠胀、疼痛明显减轻；两个疗程，致病菌杀死，积毒排出体外，营养、修复、回缩腺体，排尿顺畅而且痛快，达到临床康复状态。

【国研奇方】拯救男人生命腺

喜 >>> 当年顺风尿湿鞋 如今顶风尿十丈



50多岁的陈先生患尿急、尿频、尿无力，小便经常尿在鞋上。十几年来，他一直在吃补肾的中药，尿问题从来就没有好过。自从服用了【1+1 前列腺康复组合】，才3天起夜次数明显减少，尿症状缓解，排尿时的紧迫感、烧灼感、疼痛感显著减轻，一个疗程后症状基本消失，困扰了十几年的老毛病两疗程就好了，如今上公厕，大胆地站在小便池前，隔着半米就是尿尿，那个爽就别提了。

乐 >>> 年过六旬老教授生了一对龙凤胎



刘教授62岁喜得龙凤胎的消息在小区不胫而走，有人羡慕支持，有人说三道四，更多的人则是对他患前列腺炎却能生育产生了猜忌。原来，刘教授从大前年开始服用女儿在京托关系买的国研前列方药，国家保密配方确实好使，一个月后，尿频、尿急等毛病没有了，排尿也不疼了，三个疗程后，到医院一查，完全好了。停药半年，年轻的妻子就怀孕了。如今，提及此事，老教授就会合不拢嘴……

烦 >>> 天冷尿裤好难堪 男子欲割前列腺



冬季寒冷，前列腺有毛病，一些症状都会加重。家住金水区的齐先生患前列腺增生多年，一直没好利索，入冬以来，不仅尿频尿急加重，还经常漏尿，裤子天天湿乎乎的还有股怪味儿，这让他倍感难堪。还不到40岁，身心备受煎熬，曾想割掉前列腺。幸亏国研前列方，仅一周，他不仅尿频、尿急见好，而且尿有力、不滴沥。

怪 >>> 几包烟钱治好前列腺



赵先生40岁，是位老“的哥”，一米八大个在车里硬生生憋出个毛病：高峰不敢拉活满街找厕所，经常漏尿内裤湿漉漉，实在没办法赵先生偷偷用上了卫生巾。最初他以为是肾虚，吃不少补肾壮阳药都没好。偶然间，一位医学教授打他车聊起这毛病，他才知道是前列腺问题，治错了方向，自从用了教授推荐的【1+1 前列腺康复组合】，他像换了个人，下身干爽，身体还一天比一天棒！

绝密配方重回民间

29.8

元

原件 49元 现价 29.8元 仅限 3天

买 30 赠 30

20 10

适宜人群：前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大及其引起的尿频、尿急、尿痛、排尿困难、滴尿、尿等待、尿不尽、夜尿多、尿分叉、尿线细、尿无力、尿失禁、尿道口滴白、阴囊湿冷、会阴小腹坠胀、肛门坠胀、尿道痒痛以及阳痿、早泄等症。

康复热线：400-617-4288

郑重承诺：轻症患者三疗程根治，重症患者六疗程根治。10年内复发免费提供用药。